

大家好，今天来为大家分享比特币价格对比网站的一些知识点，和比特币价格对比网站查询的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [09年网上买的比特币，怎样才能找回？](#)
2. [如何查询比特币](#)
3. [比特币最新行情从哪里看最准？](#)
4. [2014年10月份比特币价格能查到吗](#)

09年网上买的比特币，怎样才能找回？

09年？几月？网上买的？什么网站？一看这些就知道楼主完全不了解比特币，也根本不了解比特币的特性，提出这样的问题也就是好奇而已。比特币是08年11月提出，09年1月正式推出，早期的比特币只能通过电脑显卡运算获得，后来也叫挖矿，也可以通过当时的论坛进行最初的交易，直到2010年3月才在国外诞生第一家交易所Bitcoinmarket.com而且根本不接受人民币交易，后来又陆续出了门头沟、BTC-E这样的头部交易所，但是也同样不直接接受人民币。国人想要进去交易必须得通过很复杂的手段才行，而且有金额限制，每年不超过5万美金，直到2011年国内才诞生第一家比特币交易所btcc比特币中国。还有你提问在网上找回，这就有很大矛盾，09年出来后，所有的采矿、赠与获得的比特币都是通过比特币全节点钱包完成，也就是说当时的比特币全都是保存在钱包里，也没有任何平台和网站可以保存，如果你没有钱包那你是如何购买的呢？

如何查询比特币

要查询比特币的当前价格和历史价格走势，可以使用以下网站：

- 1.BTC.com
- 2.Coinbase
- 3.CoinMarketCap
- 4.CoinGecko
- 5.YahooFinance

这些网站可提供比特币的实时价格、价格图表和市场资讯等信息。同时，还可以使用比特币钱包软件（如Blockchain.info、Electrum等）来查看比特币的地址、余额和交易记录等信息。

比特币最新行情从哪里看最准？

看你怎么理解“准”这个概念。

因为有很多独立的交易所可以交易比特币，由于交易对（比如BTC/USDTBTC/USD BTC/KRW）和地域的差异，各交易所之间的比特币价格各不相同。

所以我们通常说的比特币价格有两种。

一，均价。

均价一般是根据各主要交易所的比特币价格和它们占有比特币交易量份额的加权平均值。

目前有多个工具网站提供比特币价格，如coinmarketcap，feixiaohao，等。

由于各家报价商对交易所报价数据的处理方式略有不同（如对疑似刷交易量的判定不同，导致对交易量份额的计算会有差异），他们给出的均价数据会有差异。抓取交易所数据时机差异也会对均价计算造成影响。

二，具体交易所的实时交易数据。

这个数据反应了该交易所比特币的实时价格。

因此，经常看到有人喊比特币突破/跌落xxxxx价格了，有人说还没到。

这就是使用的数据来源差异造成的。

通常来说，分析员/大众媒体，更多采用报价商提供的均价数据，因为可以更好的反应总交易水平。

具体到比特币的交易者，会更关注他所在交易所的即时报价数据。

总结，并没有一个最准的比特币价格。

如果你关注均价，那么CMC，非小号都是很好的数据来源。交易者关心自己的交易所报价就好。

2014年10月份比特币价格能查到吗

比特币在2014年9月份到11月份的价格在300-500美元之间，约为1800-3000元

。

下面是一年之间的价格统计图。本数据来自Blockchain，仅供参考。

关于比特币价格对比网站到此分享完毕，希望能帮助到您。